
  
Ministero delle Imprese e del Made in Italy  

DIPARTIMENTO PER I SERVIZI INTERNI, FINANZIARI, TERRITORIALI E DI VIGILANZA 

DIREZIONE GENERALE PER I SERVIZI TERRITORIALI 

 

 

 
MODALITA’ PER EFFETTUARE IL VERSAMENTO DEL CONTRIBUTO ANNUO DI 20,00 
EURO PER L’AUTORIZZAZIONE GENERALE DI STAZIONE RIPETITRICE 
AUTOMATICA NON PRESIDIATA (COMPRESO L'ANNO A PARTIRE DAL QUALE 
L'AUTORIZZAZIONE GENERALE DECORRE)  
 
Per effettuare i versamenti i cittadini e gli enti privati devono utilizzare la “Piattaforma 
incassi per le amministrazioni dello Stato” con la modalità on line resa disponibile da 
Poste italiane S.p.a. tra i servizi on line (www.Poste.it) oppure recandosi all’Ufficio Postale e 
consegnando la presente nota allo sportello 
 
La procedura da WEB per adempiere al pagamento delle somme dovute alla pubblica 
amministrazione è accessibile al seguente indirizzo https://www.poste.it/servizi-online.html 
cliccando su paga on line ed entrando nella sezione “Altri Pagamenti” (per accedere al 
servizio paga on line è richiesta la registrazione al sito www.poste.it, nel caso di 
associazione radioamatoriale l’utenza dovrà far capo al rappresentante legale persona 
fisica) 
 
Istruzioni per il pagamento 
 
l’importo annuo di 20,00 euro deve essere versato tramite la Piattaforma incassi delle 
Amministrazioni Statali istituita con Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze del 30 
aprile 2021 con i seguenti dati per il corretto pagamento: 
 
Codice pratica: M136 
 
Nome Pratica:  MIMIT - STAZIONI RIPETITRICI AUTOMATICHE RADIOAMATORIALI 
 
Descrizione:  VERSAMENTO STAZIONI RIPETITRICI AUTOMATICHE RADIOAMATORIALI 

 
Per il campo Provincia indicare la sigla del capoluogo di provincia dell’ispettorato 
territorialmente competente (vedi elenco in calce) a ricevere la richiesta di autorizzazione 
generale. 
 

Sigla provincia ISPETTORATO TERRITORIALE 

BZ Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) del Trentino Alto-Adige 
TO Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) del Piemonte, della Liguria e della Valle d’Aosta  

MI Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) della Lombardia 

VE Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) del Friuli-Venezia Giulia e del Veneto 

CA Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) della Sardegna 

FI Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) della Toscana 

BO Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) dell’Emilia-Romagna, dell’Umbria e della Marche 

RM Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) del Lazio e dell’Abruzzo  

NA Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) della Campania 

BA Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) della Puglia, Basilicata e Molise 

PA Ispettorato territoriale (Casa del made in Italy) della Calabria e della Sicilia  

 
 
La Ricevuta Unica di Versamento (RUV) dovrà essere allegata alla dichiarazione per il 
conseguimento o per il rinnovo dell’autorizzazione generale di stazione ripetitrice automatica 
radioamatoriale non presisdiata effettuata tramite la procedura informatizzata su 
https://appradioamatori.invitalia.it/. 
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